



AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK A SZÉPKORÚAKAT!



„Adná az Isten, hogy mindazt az értéket, mit bennük kiérleltek a hosszú évtizedek, azt meg tudják osztani velünk, s bennünk legyen annyi alázat, hogy befogadjuk azt a bölcsességet, ami gazdagabbá teheti világunkat!” (Csaba testvér)

Az időjárás megakadályozta, hogy a szüreti felvonuláson a szári Ezüst Évek Nyugdíjasklub kórusa előadhassa műsorát, ezért némi kárpótlásképp ezzel a korábban készült fotóval köszöntjük az időseket.

Tisztelt Száriak!

Megkezdődött az iskolai és óvodai nevelési év. Sajnos nagyon sok megbetegedés volt az első hetekben, és várható a járvány újabb hulláma is. Egymás iránti felelősségünk alapján kérem, minden 12 év feletti gyermek és felnőtt éljen a védőoltások lehetőségével és vegye fel a koronavírus elleni oltást. Jelenleg nincs más hatékony eszköz, amivel védeni tudjuk magunkat és egymást is. Tegyük meg egymásért ennyit, ne kelljen újra digitális oktatásban tanulni a gyermekeinknek és a szülőknek emiatt otthon maradniuk.

Az évkezdést idén is beiskolázási támogatással tudjuk segíteni, azon családok részére, akiknek a törvény ezt lehetővé teszi. Mivel ez egy szociális támogatási forma, ezért jövedelemfüggő, csak annak adhatunk, akinek az egy főre eső jövedelme határérték alatti. Mindenkit biztatok, hogy éljen a lehetőséggel, mert ezt a típusú támogatást szeretnénk maradéktalanul felhasználni. Sokan kérdezték, miért nem jár alanyi jogon minden gyermeknek. Mi csak a szári gyerekeknek adhatunk, de a vendég tanulók mindenhol a saját falujuk önkormányzatánál kérhetik ezt a segítséget (ha van hatályos rendeletük erről). Minden gyermeket azért nem támogatunk, mert alapvetően nem tartozunk a szegény települések közé, ezért inkább az alacsonyabb jövedelműeknek adunk többet, mint mindenkinek keveset. A támogatás óvodás kortól középiskola végéig kérhető.

A főiskolai tanulók idén is kérhetik a Bursa Hungarica ösztöndíjat. Mi már elvégeztük a háttér munkát, szívesen adunk segítséget minden tanulni vágyó fiatalnak. Figyelem, az ösztöndíjat a tanulónak

AJÁNLÓ



Szári hírek



Újbarki hírek



Bodméri hírek

kell kérnie online! Aki jelentkezik és megfelel a feltételeknek, meg fogja kapni a támogatást. Azok a végzős 12. évfolyamos tanulók is, akik tudják, hogy továbbtanulnak, akár már most kérhetik ezt az ösztöndíjat.

Örömmel írhatom, hogy a szociális tűzifa pályázaton ismét nyertünk 52 m3 erdei keményfát. Idén is tudunk segíteni az idős, rászoruló embereken a faluban. A fát ismét mi daraboljuk és szállítjuk ki a családokhoz. Kérem, figyeljék az önkormányzati híreket és amint lehet jelentkezni az igénylésre, éljenek a lehetőséggel.

Az önkormányzat épületének a felújítása végre újra folytatódik. Tavasszal sajnos a vírus harmadik hulláma alaposan megnehezítette a dolgunkat, nagyon sok időt elvett az ügyintézésről. Mire a veszélyhelyzeti időszak elmúlt, addigra sikerült az első ütem pályázati lezárása és elszámolása. A nyár folyamán sikerült minden termódóssítást és engedélyezési munkát elvégezni. Beszereztük a szükséges műszaki és közbeszerzési szakértőket, kiirtuk a következő ütem közbeszerzését. Amint a nyertes vállalkozóval szerződést tudunk kötni, máris indulhat a kivitelezés. Mivel időközben újabb pályázaton nyertünk forrást az udvar rendezésére, ezért megkezdjük a hivatal épület mögötti udvar átalakítását. A régi garázst elbontjuk, és a rendelő felőli téglaportot felújítva használjuk majd az önkormányzati gépek, eszközök tárolására.

Végéhez közeledik a bekötő út felújítása. Még a hidak megerősítése és a szigetelése tart, de a szegélyek és árkok kialakítása szinte kész. Amint elkészülnek a rázópadkák és a hidak, még egy réteg aszfaltot terítenek teljes hosszban az útszakaszra, majd zúzott kővel töltik fel a padkákat. Végül felszerelik a szalagkorlátokat, felfestik az útburkolati jeleket, kiigazítják a csatorna fedeleket, új táblákat telepítenek és elbontják az ideiglenes kerülő utakat. Már most hívok mindenkit, aki tud örülni egy ilyen régen várt fejlesztésnek, készüljön az ünnepélyes átadóra. Szerintem november elején megtarthatjuk az átadót, és együtt örülhetünk az elvégzett munkának.

Az esős délután ellenére sokan részt vettek a szüreti fesztiválon. Köszönöm a sok segítséget, adományokat, finomságokat, de leginkább azoknak, akik ingyen ajándékozva segítettek. Valódi faluünnep volt ez, ahol barátságból, tenni akarásból születtek jó dolgok, nem pénzért. Ilyen csak egy kis faluban lehetséges, városban nem. Ettől lett sajátosan szári a szüreti fesztivál.

Éppen két éve választotta meg a falu a jelenlegi faluvezetést. Ezúton is köszönjük a bizalmat, és köszönöm a képviselőknek az elvégzett munkát. Szerintem az elmúlt év veszélyhelyzete és a rendkívüli jogrend eddig

soha nem látott kihívások elé állított minket is. Köszönöm, hogy minden nehézség ellenére megőrizték a jószándékot, a tenni akarást és az egész falu érdekét tartották elsőnek. Pusztán ez az állandóság, komoly történelmi jelentőségű pozitívum. Sajnos néhány szomszédos településen éppen ezt a közszolgálatot nem végezték el, és kicsinyes beharccal töltötték az értékes időt, amivel csak fokozták a bajt, meg is lett az „eredménye”. Köszönöm, hogy az elmúlt két évben a képviselők megtették, amit megkövetelt a rendkívüli helyzet, időt, munkát, sőt időnként a saját vagyont sem kímélve tették, amit kell. Egy nagy kérdésre most egyértelmű választ kaptunk. Érdemes politizálni, közszolgálatot ellátni vagy a politika eredendően rossz dolog, amitől rendes ember finnyásan elfordul? A politikus élközdhet egy közösségen egyéni hobbijának gondolva ezt a munkát vagy éppen neki és családjának jelent jelentős áldozatot a közösség szolgálata? Szerintem a rendkívüli helyzet megmutatta a különbséget és ma már kimondható: politizálni jó, egy közösséget szolgálni nemes feladat, a közösségért áldozatot hozni pótolhatatlan érték. Örülök, hogy ezt láthattam naponta és részese lehettem. A másik tanulság, hogy két éve még kérdés volt, miért kell a pártpolitikát behozni egy ilyen kis faluba, miért nem lehet mindentől függetlenül a magunk útját járni? Úgy vélem, az elvégzett munka magáért beszél, a teljesítmény és a fejlődés üteme, a hatékonyság tagadhatatlan. Ez önerőből soha nem sikerült volna, mert nem a hibátlanság a cél, hanem a kitartó akarat és erő. Hát ezért. Amikor lehet választani a jó és a még jobb között, akkor a nagyobb jóért el kell engedni a kisebbet. Ezekről a mindannyiunkat érintő kérdésekről szerintem idén már tudunk közösen beszélgetni egy közmeghallgatáson. Sajnos tavaly ezt nem lehetett megtenni, idén terveink szerint igen. Akit érdekelnek a közügyek, azokat hívom és várom a majd meghirdetett időpontban.

Németh Norbert
polgármester

Tájházunk megvásárlását támogatta Magyarország kormánya:



ISKOLAI HÍREK

Romhányi-emléknap

Szeptember 15-én újra iskolánk névadójára, Romhányi Györgyre emlékezünk. A nyolcadikos tanulók elevenítették fel a professzor életútját. Közben az énekkar egy –egy dalát hallhattuk. Végül egy koszorút helyeztünk el a Romhányi-emlékműnél.

Köszönet Poroszlay-Daróczy Mária tanárnőnek a felkészítéséért, a 8. osztálynak és az énekkarnak pedig a közreműködésért.

„Nekem tetszett a műsor, sokan szerepeltünk benne. Megcsináltuk a



produkción, mely Romhányi emléknapijának megkoronázására méltó volt. A koszorút is elhelyeztük.”

Hubina Soma

Papírgyűjtés

Az idei évben egy szerda délután került sor a papírgyűjtésre. A gyerekek talicskáikkal, kisebb csapatokban nyakukba vették a falut. Nagyon lelkesen igyekeztek a község lakosságát megszabadítani a felesleges papirtól.



Rengeteget gyűjtöttek, melyért az elmaradhatatlan pizza volt a jutalom.

Némethné Nagy Szilvia

„Az összes osztály sokat küzdött. Ez az eredményen is látszott. Nagyon sok papírt gyűjtött az iskola. Igazán jól éreztük magunkat.”

Schandl Kinga

Vértesszőlőre kirándultunk

Kihaszánva a szép időt szeptember közepén, egy péntek reggel tanulmányi kirándulásra indultunk a vértesszőlősi Előember-telepre.

Izgatottan vártuk ezt a napot, hiszen az idén van először történelem tantárgyunk, és ez a korszaka az emberiségnek minden ötödikét lenyűgözt. Sokat túráztunk, játszottunk ezen a napon a szabad levegőn, mert a séta az állomásra, majd onnan az előember – bemutatóhelyre, ősemberes játék a parkban kielégítette minden mozgásigényünket. Már a kirándulás előtt is sok mindent megtudtunk erről a helyről, történelemórán nagyvonalakban megismerkedtünk az őskor ezen szakaszával, videófilmeket



ÓVODAI HÍREK

Tanévnyitó értekezletünkön megbeszéltük az új nevelési év teendőit, kijelöltük a fontosabb dátumokat, a jeles napokat, elfogadtuk az éves munkatervet.

Megtartottuk a szülői értekezletet minden csoportban.

Ismét megteltek az óvoda csoportjai. A Pillangó csoportban elkezdődött az iskolára való ráhangolódás. Az úszás ebben a félévben ismét engedélyezett, mely Vakán Gyula úszóoktató vezetésével a Bicskei Tanuszodában zajlik. A Katica csoportosok immár középsősök lettek, a Maci csoportosok szinte gond nélkül visszaszoktak, az új kicsik a Süni csoportba folyamatosan érkeznek. Óvodánk telt házzal üzemel.

Megkezdte intézményünkben munkáját a gyógytestnevelő és a logopédus is. Óvodánk szépül. A nyár folyamán az utcafront nyílászárói és fafelületei új festést kaptak, Elkészült az új kerítés, mely szebb és biztonságosabb környezetet teremtett a gyerekeknek. Ezt fenntartónk, a Szári Német Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozta. A beruházáshoz 5,5 millió forint támogatást nyertek intézményünk számára Magyarország Kormányától.

Fenntartónk jóvoltából az „Iskolatej” programhoz is csatlakozhattunk. Szeptember 1. óta – ahogy az iskolában – naponta tejet, kakaót kapunk minden óvodás számára. A friss tejet hetente 4 alkalommal szállítják a



néztünk, osztályfőnöki órán plakátot készítettünk, olvastunk a bronzkorról. Igazán csak a telephelyen szembesültünk azzal, milyen egyedülálló lelőhelynek bizonyul a vértesszőlősi, és nemcsak Magyarországon, hanem európai viszonylatban is. Szakszerű és tanulóbarát idegenvezetésben volt részünk, amelyet ezúton is köszönünk az ott dolgozóknak.

A napot fagyizással és sütizzel fejeztük be a Jenői cukrászdában, ahol nem csak pompás édességeket ehattunk, hanem játszhattunk is.

Köszönjük a szülői kíséretet és a türelmet Takács Viktóriának, Csordás Klaudia anyukájának. Felejthetetlen, különleges élményekben gazdag napot töltöttünk Vértesszőlősen, sokáig emlékezni fogunk rá.

Az 5. osztály

Akadályverseny

A Magyar Diáksport Napja alkalmából szeptember 24-én tartottuk hagyományos őszi akadályversenyünket. A témájául idén az olimpiát választottuk. Szokás szerint a nyolcadikosok voltak a csapatkapitányok. 8 állomáson keresztül kint a falu közeli erdőben haladtak csapatukkal egyik helyről a másikra, és oldották meg a pedagógusoknál a feladatokat, melyek nemcsak elméleti tudásukat mérték, hanem ügyességi, sport és nyelvi képességeiket is próbára tették.

Ismét emlékeztető közösségi programban volt részünk. Mellette az egészségtudatos gondolkodás és iskolai mozgástevékenységek témájára alkalmából eleget tettük a nap mottójának: „Adj teret a mozgásnak!”

Köszönjük a szervezőknek, Heiderné Varga Katának és Fenyvesi Szabolcsnak a nap előkészítését és összefogását, a pedagógusoknak a lebonyolítását.

Horváth Csabáné

nemsokára kiderült az ég, és a templom téren az Edélényi Gábor által főzött csipős és káposztás gulyást kóstolhattuk.

A bált a sportcsarnok előtt felállított sátorban rendezte a Saarer Tanzgruppe 3-4. csoportja Nagy Franciska és Speier Liza vezetésével. A szokásos módon hajnalig tartott a mulatság.

A bál létrejöttének támogatói voltak:

Csoroszlly Farm, Bohács család, Frank Klaudia és családja, Frankné Pék Viktória, Hairville fodrászat, Berghold Mónika Hairstylist, Libri Könyvesboltok, Méhes-Mézes, Nitti Dorina Hairstylist, szári kertészet (Baranyai



Mihály), Wittmann család.

A fődíjat a Kristály Imperial Hotel & Esterházy Étterem biztosította Borsodi Imre jóvoltából.

A szári napok rendezvényeinek támogatói voltak még: Öregtölgy Vendégház, Méhes-Mézes Stork Manufaktúra Kft., Búzaszár Kft., Márka Üdítőgyártó Kft.

Mindenkinek köszönjük a segítséget, a részvételt, és reméljük, hogy még sok tartalmas összejövetelen találkozhatunk az év során!

Lovasi-Kovács Andrea



Szeptemberi zsongás - Munka és szórakozás a Tájházban

Az Újbarki Tájháziért Egyesület tagjai és több önkéntes gyűlt össze szeptember elején, hogy az épület környezetét csinosítsa, a kertet, a kerítést, az udvart és a házat rendbe hozza.

Korán reggel csoportosult már a kis csapat, kesztyűt, gereblyét, lapátot és egyéb eszközöket ragadt mindenki, majd megkezdődött a vágás-nyelés-gereblyezés hadművelet. A ház előtti gyógynövénykert rendbe tétele után a sövények nyírása, a kerítés festése, a ház takarítása, az ágynemű szellőztetés-napoztatása, a hátsó kapu betonozása következtek, ha nem is ilyen sorrendben, de égett a keze alatt a munka mindenkinek, tisztultak az új szerzemények, melyek a nap végére megtalálták a helyüket a polcokon, szekrényekben, fiókokban. Kicsiktől a nagyokig, gyerekektől a felnőttekig sűrűlt, sikált, ecsetelt mindenki.

Közben az idősebb generáció az ebéd elkészítésébe fogott bele. Pattogott a tűz a kemencében, sült a hús, finom illatok szálltak. De nemcsak az ebéd, hanem a finom, jó illatú saját készítésű sütemények is mind egy szálig elfogytak, hiszen a szabadban végzett munka meghozza az étvágyat is.

Elégedetten hagytuk abba a munkát a késő délutáni órákban, de lesz még mit csinálni, hiszen mindenki tudja, aki falun lakik, hogy egy háznál mindig van tennivaló. Amit viszont tudtunk, hogy néhány nap múlva újra találkozunk, hogy a munkánk gyümölcsét a családi napon élvezzük.

Szép környezetben, most már beszélgetések, játék és tanulás mellett is,



hiszen szeptember közepére családi napot is hirdettünk, ahol a Vértesboglári Önkéntes Tűzoltó Egyesület mellett állatsimogatót szerveztünk, felfújtuk az ugrálóvárat, egészségsarkot alakítottunk ki, ahol a mellrák megelőzésétől kezdve testszír számítógépes, magasság mérésig minden kérdésre választ kaptak az érdeklődők. A kora délutáni órákban a tatabányai TRSE röplabda egyesület tagjai tartottak egy érdekes bemutatót, ahol újbarki és szári lányok és fiúk mutatták be tudásukat, népszerűsítették a sportágot. Aki akarta, a téli mézszükségletét is megvásárolhatta ezen a napon, hiszen helyi termelő érkezett Szárról és tette lehetővé mindenki számára az egészséges édesítő megvásárlását.

Nagy volt a jövés-menés, készült sütemény és ettünk egy kis ebédet is, hiszen a levegő, az ugrálás és a szabad levegő meghozza az étvágyat.

Köszönjük a munkát, a süteményeket, köszönjük a jó kedvet, a kacagást. Köszönjük, hogy célba lőhettünk a fecskendővel. Köszönjük a finom ebédeket, az egészségünkre irányuló figyelmet. Köszönjük, hogy simogathattuk az állatokat, kipróbálhattuk a lovaglást, megcsavarhattuk a kecske szarvát. Köszönjük a mézes percek, a röplabda bemutatót. Köszönjük, hogy mindenki első szóra felajánlotta a segítségét!

Köszönjük, hogy jöttetek! Köszönjük, hogy dolgoztatok nekünk, nektek, magunknak, hiszen a ház mindenkié, az élmény mindannyiunké. Reméljük, hogy jól éreztétek magatokat. Mi igen!



BODMÉRI HÍREK

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

A képviselő-testület 2021.09.15-én megtartotta soron következő testületi ülését.

1. napi rendi pontként elfogadta a polgármester beszámolóját a két ülés között végzett munkáról,
2. módosította a 2021. évi költségvetést,
3. továbbá módosította a házisegélynyújtás feladat ellátásáról szóló határozatát, 30 000Ft/hó.
4. Elfogadta a víziközmű 2022-2036. évi gördülő fejlesztési tervét.
5. Szintén elfogadta a szennyvízelvezetés és -tisztítás 2022-2036. évi gördülő fejlesztési tervét.
6. Jóváhagyta a Vörösmarty Mihály Könyvtár 2020-as beszámolóját.
7. Nem fogadta el a testület a helyi adókból származó bevételek 2020. évi beszámolót.
8. Csatlakozni kívánunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzat ösztöndíj pályázathoz.

Tovább szeretném tájékoztatni a tisztelt lakosságot a faluban történt fontosabb eseményekről.

Kulturális rendezvények támogatása pályázaton 1 000 000 Ft pályázati forrást nyertünk. Köszönjük!

Elkészült a buszmegállóhoz vezető új járda, a régi burkolatot sikerült jó minőségben elbontani. Ebből további járdaszakaszt építünk a buszmegállótól a Magyar Sándor utca irányába. Megkezdődött a Vasvári Pál és az Ady Endre utca járdájának újjáépítése. Tisztelettel kérem az érintett szakaszon az ott lakók megértését és a türelmét, már csak azért is, mert a munkálatok közterületen folynak. A bejárókat figyelembe véve dolgoznak a munkások, de ahol bontani kell, azt bontani kell!

Elültettünk 20 db szintén pályázaton nyert diófát. 15 db-ot az Endresz György utca elején, 5db-ot a temetőben.

A nyári zápor ellenére is megtartottuk a lecsófőző versenyt 2021. szeptember 18-án. 14 bográcsban főtt a nyári hónapok legkedveltebb étele. Mindenki nyert, aki kilátogatott erre a szombat délutáni rendezvényre.

Szeptember 01-től új Tiszteletes Urat köszönhetünk a Református Misszió élén Molnár Csaba Bertalan és kedves családja személyében. Szeretettel köszöntöm Önöket a képviselő-testület nevében. Isten hozta! Ugyanakkor Isten veled Lendvai Sándor Tiszteletes Úr. Köszönjük a munkát és az együtt töltött időt, sokáig fogunk emlékezni rá.

Néhány szó még a következő hónap eseményeiről:

2021. október 09. 14 óra: Megemlékezés Rácz Imre polgármester úr munkásságáról a buszfordulónál.

2021. október 24. 14 óra: 1848-as, 1956-os szabadságért emlékmű avatása. Történelmi dalszokor a Biatorbágyi Népdal Kör előadásában Köllő Attila vezetésével, aki a kopjafát faragta.

Az év hátralévő részében szeretnénk minden korábban már megszokott rendezvényünket megtartani, amennyiben a vírushelyzet lehetővé teszi.



Addig is vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra.

*Tisztelettel: Katona László
polgármester*

FALUGONDNOKI HÍREK

Örömmel értesítjük a kedves lakosságot, hogy elkészült a várva várt kupa-gyűjtő szív.

A polgármesteri hivatal épülete előtt kapta a végleges helyét.

Köszönjük a munkát a VIVBER Kft-nek!

A 2021. szeptember 18-ra tervezett lecsófőző verseny az idei évben is nagy sikert ért el az esős idő ellenére is. 14 nevező által készült finomabb-nál finomabb étel.

Köszönjük a részvételt és az előkészületek lebonyolítását!

A lecsófőzés versenyét hagyománnyá szeretnénk formálni, ezért minden évben megrendezésre kerül, így új programmal bővül a bodméri állandó rendezvények száma.



Az idei évben is lehetőség nyílt a szociális célú tűzifa igénylésére. A kérelemhez szükséges nyomtatványt az igénylők a keddi napokon tartott ügyfélfogadási időben kérhetik az ügyintézőtől. Minden kedden 8 és 12 óra között.

Tisztelettel: Gáspár Barbara, falugondnok

EGYHÁZI HÍREK

Bemutatkozok az új református lelkipásztor

Molnár Csaba Bertalan vagyok, 2003 óta református lelkész, számos gyülekezetben szolgáltam már, és felszentelésemtől óta olykor-olykor civil hivatásban is tevékenykedtem.

Feleségem Molnár Gabriella, diplomás hitoktató, a Bodméri Református Missziói Egyházközéghez tartozó paroókiális területen ő végzi a hitoktatás és a gyermekmunka szolgálatát.

Két gyermekünk van: Molnár Nátán Ruben, négy és fél éves kisfiunk, és Molnár Debóra Rebeka, egy év négy hónapos kislány.

Mindketten a gyülekezetben és a gyülekezetért igyekszünk szolgálni, és aktívan részt venni a község életében is, mint olyan polgára a falunak, aki maga is mezőgazdasággal foglalkozó falusi nagycsaládban nőtt fel.

Mint lelkipásztor, súlyt kívánok helyezni mind a lelkigondozás, mind az igehirdetés, mind a gyülekezeti tanítás szolgálatára.

Hálás szívvel köszönjük a közösség befogadó szeretetét, amelyet ezalatt a pár hét alatt is bőségesen megtapasztalhattunk!

Isten áldását kérjük a minket befogadó gyülekezet és a falu közösségének életére, szolgálatára!

Reménység szerint méltók leszünk a közösség általunk eddig is tapasztalt szeretetére, ehhez kérjük Isten megszentelő kegyelmét!

Molnár Csaba Bertalan, református lelkipásztor

Tájékoztatás a házi orvosi rendelés változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Polgárokat, hogy a Szár-Újbarok házi orvosi körzetben 2021. szeptember 1-től a házi orvosi feladatokat Szár Községi Önkormányzat helyettesítő orvosok közreműködésével látja el.

2021. október hónaptól a rendelési idő az alábbiak szerint alakul:

	Szár Szár, Óvoda köz 1.	Újbarok Újbarok, Fő utca 33.
Hétfő	9-11 óra (Dr. Sisa István)	
Kedd	-	13-15 óra (Dr. Sisa István)
Szerda	13-15 óra (Dr. Szentirmai Péter)	
Csütörtök	9-11 óra (Dr. Török Péter)	
Péntek	13-15 óra (Dr. Szentirmai Péter)	

Tanácsadás ideje: Száron kedd 8-9 óra (minden hónap első keddjén Szár helyett Újbarokon)

Iskolaorvosi ellátás: kedd 9-10 óra

A helyettesítő orvosok rendelkezésre állási időben elérhetőek a következő telefonszámokon:

Hétfő, kedd: Dr. Sisa István (Mobil: **30/396-77-41**)

Szerda, péntek: Dr. Szentirmai Péter (Mobil: **20/910-33-80**)

Csütörtök: Dr. Török Péter (Mobil: **20/488-10-26**)

A helyettesítő orvosok a rendelési időn túl hétfőtől péntekig 08:00 – 16:00 óra között, csak sürgős, súlyos esetben kötelesek a körzethez tartozó lakosság ellátására!

Életveszély esetén a **112-es segélyhívó** számot kell hívni!

Receptfelírás kérése, időpontfoglalás, egyéb információ:

Géberné Turán Katalin asszisztensnél

a rendelési időt megelőző és követő egy órában, valamint rendelési időben

Szár: 22/353-875

Újbarok: 22/262-218

rendelo@saarinfo.t-online.hu

Összevont (felnőtt és gyermek) központi orvosi ügyelet:

munkanapokon: 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig

hétfőgőn és ünnepnapokon: a megelőző munkanap 16:00 órától a következő munkanap 08:00 óráig

Helye: 2060 Bicske, Kossuth tér 1. Telefon: **22/311-104**

Szár Községi Önkormányzat

Grand Trio Concertante Kamaraegyüttes KLARINÉT KONCERTJE Keresztelő Szent János templom Szár, 2021 október 24. 16 óra

Műsorukon:
Gregorián
William Byrd
J.S.Bach, D. Zipoli
Whitaker
Sári László
művei

A 2007-ben alapított trió tagjai:

Klénján Csaba

Lenner Barnabás

Szilágyi Orsolya

Mindannyian a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szereztek diplomát, Európa több országában koncerteztek és nyertek nemzetközi versenyeken díjakat.

SPORTHÍREK

Szár KSE felnőtt

2021.09.05.: Szár-Puskás Akadémia III. 2:5

Gólszerzők: Sashegyi Dániel, Iváncsik Viktor

2021.09.12.: Pátka-Szár 3:0

2021.09.19.: Szár-Videoton Baráti Kör 1:5

Gólszerző: Tóvári Márk

2021.09.26.: Fehérvárcsurgó-Szár 1:2

Gólszerzők: Juhász Attila, Tóth Bertalan

Szár KSE ifi

2021.09.04.: Szár-Pátka 3:5

Gólszerzők: Farkas Bence, Vajda Dominik Szilveszter, Vajda Márkó

2021.09.11.: Herceghalom-Szár 7:0

2021.09.18.: Szár-Pákoz 2:6

Gólszerzők: Nyári Mária, Vajda Dominik Szilveszter

2021.09.25.: Vál-Szár 8:3

Gólszerzők: Nyári Mária, Vajda Márkó, Tóvári Krisztián

Újbarok SE

2021.09.05.: Újbarok-Tordas II. 3:2

Gólszerzők: Hollósy Gyula, Kellner Márk, Fekete Tamás

2021.09.12.: Kajászó-Újbarok 3:2

Gólszerzők: Kocsner Tamás, Erdélyi Dominik

2021.09.19.: Újbarok-Mány II.-Csabdi 3:2

Gólszerzők: Peres Róbert István, Erdélyi Dominik, Tóvári Róbert

2021.09.26.: Iszakszentgyörgy-Újbarok 7:0

Tóth Bertalan

KISBÍRÓ 2066

SZÁR ÉS ÚJBAROK ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Kiadja: Szár és Újbarok Önkormányzata, **Felölős kiadó:** Németh Norbert polgármester, **Szerkeszti:** Lovasi-Kovács Andrea, Metzgermé Speier Katalin, Goldschmidt Mária, Gáspár Barbara

Cím: Polgármesteri Hivatal, 2066 Szár, Rákóczi u. 68., **Megjelenik:** havonta,

Készül: 750 példányban, **Tel.:** 22 591-031, **E-mail:** kisbiro2066@gmail.com, ISSN 1789-8242

Kérjük, a Kisbíróba szánt cikkeket CD lemezen, géppel, vagy olvashatóan kézzel írva a szerkesztőknek, vagy a polgármesteri hivatalban adják le. A szerkesztők fenntartják a rövidítés jogát. A lapban leírt vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztők álláspontját.

Adatvédelmi tájékoztató az impresszumhoz: Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy az újságban megjelenő személyes adatok az információs önrendelkezéssel és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Tájékoztatást kérhet személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti személyes adatainak helyesbítését, illetve – a jogszabályban elrendelt adatkezelések kivételével – törlését az adatfelvételnél jelzett módon, illetve az adatkezelő feltüntetett elérhetőségein. **Szár Közös Önkormányzati Hivatal, 2066 Szár, Rákóczi u. 68.** Jogorvoslati lehetőséggel, panasszal, a Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóságnál lehet élni. Név: *Nemzeti Adatvédelmi és Információs szabadság Hatóság*, Székhely: 1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., Honlap: <http://naih.hu>